:-التنورة
طريقة عمل النموذج الأساسى 
المقاسات:مقاس(42)
دوران الوسط:70سم
دوران الجنب:102سم
طول التنورة:62سم
طول الجنب18الى 20سم
المقاسات الأساسية للتنورة هى دوران الجنبين0
الطريقة:
يقسم دوران الجنب على 2
102÷2=51 سم وهذا يمثل عرض البترون
يرسم مستطيل طولة يمثل طول التنورة 62سم وعرضة يساوي عرض الباترون 51سم0
المعروف ان الأمام أعرض من الخلف ولذلك عندما نرسم بالخط الفواصل للتنورة نضيف الى مقاس 
الأمام بمقدار 1 سم0
51÷2=5و25سم 0
للأمام=5و25سم +1=5و26سم0
للخلف=5و25سم -1=5و24سم
نقيس يمين نقطة ب على خط الوسط 5و26 ونضع نقطة0
نسقط عامود من هذة النقطة على الخط جد وبذلك نحصل على الخط الفاصل0
خط الوسط :
يقسم محيط الوسط على 2
70÷2=35سم ويطرح الناتج من عرض الباترون 51-35=16سم نصف للأمام ونصف للخلف0
يقاس 8 سم يمين الخط الوسط ويسار الخط الفاصل 8سم0
يقاس مقدار 20سم أسفل خط الوسط على الخط الفاصل0
نصل النقطتين الى النقطة الـ20 سم على خط الجانب كما فى الشكل 
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طريقة عمل التنوره الكلوش
النموذج الأساسى 
1/نسقط أعمدة من خط الوسط على خط الذيل0
2/تقص الخطوط من أسفل إلى قبل نهيتها 0
3/نقوم بوضع خط منتصف الأمام على قماش مثنى 0
4/نضع خط الجنب على خط عرض القماش0
5/الخط الرأسى فى الشكل Aيشير الى طريقة وضع وصلة القماش التى تحدد نهاية العرض0
6/نلاحظ وضع خط النسيج الطولية معا عند تنفيذ وصلة الكلوش0


عموماً سنتطرق الى جميع قصات الكلوش 

ملاحظه:- تعنى نهاية السطر عادى 
أم بخصوص الوصلة فممكن يطبق القماش بحيث يتلافى خط العرض مع خط الطول نقوم بقياس أبعاد مختلفة من نقط الزاوية الى خط الوسط المستدير مثل
[image: image2.jpg]



نلاحظ أن يكون مقاس الوسط للأمام كاملاً وكذلك الخلف
خط النصف هو الخط الذى يفصل المثلثين الخط المثنى على القماش أذا أغلق خط الخياطة الأعلى والأسفل عطانا هذا الشكل
[image: image3.jpg]



أما بخصوص المقاسات فتختلف من شخص الى أخر رجعى المقاسات وطريقة تقسيمها
فى بداية الموضوع
وهنا شرح بالصور أرجو أن يكون واضح
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طريقة عمل تنورة بكشكشة 

/1يطوى القماش وقفاً لطول المطلوب 
2/ويكون وقفاً للعرض وعادة مايكون 3أضعاف دوران الوسط 
طريقة عمل تنورة بكسرات 
1/يؤخذ مسافة وفقاً للعرض المطلوب للكسرة مسافة 3سم 
2/تتركة ضعف المسافة لعمل الكسرة مسافة 6سم 
طريقة عمل تنورة بقصة من الأمام وتوسيع 
/1يمد أسفل بنسة الأمام خط عامودى على خط الذيل يوازى خط منتصف الأمام
2/تقفل البنسة ويقص الخط الذى أسفلها ويوضع الباترون على ورق ليضهر التفتيح للقصة
/3 ترسم القصة الأمامية وذلك بعمل توسيع للأمام بمقدار 5سم الى أن يصل الى طول خط الجنب
4/نقوم بعمل توسيع للذيل بمقدار 5سم يصل الى خط الجنب 
طريقة عمل تنورة بأربع قصات وكشكشة 
نحضر البترون نقيس مقدار 20 أسفل خط اسفل خط الوسط ونرسم خطاً أفقيا موازي لخط الوسط نقيس مقدار 23سم أسفل القصة الأولى ونرسم خطا أفقي موازى لة 
نقيس مقدار 27سم أسفل القصة السابقة ونرسم خطا أفقي موازى لة 
يبقى مقدار 30 سم للقصة الأخيرة على أن يكون طول التنورة 100سم
نقوم بقص الورق ووضع خط منتصف الأمام على خط مثنى مع أضافة مسافة 8سم للكشكشة و5سم لتوسعة الذيل 
نقوم بترك مسافة 5سم أعلى القصات التالية لكى نقوم بتركيب القطع عليها 
نقوم بتباع نفس الخطوات للخلف لنحصل على التصميم 
ارجو الفائده للجميع تحياتي

